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Prot. n.            /P.M. del 20.01.2011

Prot. n. 79/PMO DEL  25/11/2013
  ORDINANZA DIRIGENZIALE PER L’ISTITUZIONE  DEL SENSO UNICO DI CIRCOLAZIONE SU VIA MICHELANGELO
IL D I R I G E N T E

Considerato che il traffico veicolare e pedonale è notevolmente aumentato per Piazza Primavera 

Sentito il parere dell’Assessore al Ramo, circa la necessità di una regolamentazione      
della circolazione  veicolare nella suddetta zona;
Ritenuto opportuno e necessario adottare provvedimenti tendenti a rendere più sicura la   circolazione nel centro urbano;

· Ridurre l’inquinamento atmosferico ed acustico;
· Migliorare le condizioni della circolazione e sosta;;

 tutto quanto riportato giustifica l’urgente adozione della presente ordinanza.
Visto: l’art. 7 del D.L.vo  285/92 ( Nuovo Codice della Strada ) che disciplina la circolazione veicolare nei centri abitati, modificato ed integrato con D.L. 30/1993;
Viste:

le relative disposizioni contenute nel Regolamento di attuazione ed esecuzione del Nuovo Codice della Strada approvato con D.P.R.  16/12/1992 n. 495.

                                            O R D I N A

· E’ istituito il senso unico di circolazione su via Michelangelo dall’intersezione con via Indipendenza all’intersezione con via Passariello;
· E’ Istituito l’obbligo di fermarsi e dare precedenza (STOP) per i veicoli provenienti da via Michelangelo verso i veicoli provenienti da via Passariello.

· E’  istituito il divieto di sosta e fermata su via Michelangelo lato sinistro dall’intersezione con via Indipendenza all’intersezione con via Passariello.

La presente Ordinanza annulla le precedenti nell’area interessata.

La presente ordinanza verrà resa nota agli utenti con la prescritta segnaletica, che sarà installata a cura del  Comando P.M.
Sono incaricati di far osservare il dispositivo della presente Ordinanza i Funzionari e gli Agenti di cui all’art. 12 del Nuovo Codice della Strada

Ai sensi dell’art. 3 comma 4 della Legge 7 agosto 1990 n. 241 si avverte che avverso alla presente Ordinanza, in applicazione della L. 1034/71, chiunque ha interesse potrà ricorrere per incompetenza, eccesso di potere o violazione di legge, entro 60 giorni dalla pubblicazione al Tribunale Amministrativo della Campania di Napoli.

Inoltre in relazione al disposto dell’art. 37 comma 3 del D. L.gs. 285/92, nel termine di 60 giorni dall’apposizione della segnaletica è ammesso ricorso al Ministero dei Lavori Pubblici, con la procedura i cui all’art. 74 del regolamento di esecuzione e di attuazione del Nuovo Codice della Strada  approvato con D.P.R. 495/92.
A norma dell’art. 8 della stessa legge 241/90, si rende noto che il responsabile del procedimento è il Comandante della Polizia Municipale.

                                                       DISPONE INFINE

Che la presente ordinanza sia resa pubblica mediante affissione all’albo pretorio del Comune di Pomigliano d’Arco sul sito internet: www.comunepomiglianodarco.gov.it

                                                                                              Il Comandante della P.M. 
                                                                                              Cap. Gennaro Antignani
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